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Egyszerű szótöbbség  
 

Tisztelt Közgyűlés!  

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 165/2022 (VI.23.) határozatának 
5. pontjában jóváhagyta a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napokra a Szekszárdi Közművelődési 
Nkft. által készített programtervet és felkérte a társaságot a program lebonyolítására. 

Az előző közgyűlés óta mindazonáltal olyan országos méretű gazdasági problémák merültek 
fel, melyek nagyban veszélyeztetik a rendezvény színvonalas lebonyolítását. A nehéz gazdasági 
helyzet miatt a minisztériumoknál forrásokat zároltak és takarékossági intézkedéseket 
vezettek be.  

A jelen gazdasági környezet kihívásai a támogató gazdasági társaságokat is komolyan érinti. 
Örömünkre szolgál, hogy a számos gazdasági társaság jelen gazdasági helyzetben is fontosnak 
tartja a rendezvényeink támogatását, azonban részükről jelen helyzethez igazodó racionális 
döntéshozatal eredménye a döntés, amely a tervezettnél olykor több időt vesz igénybe.  A 
Szekszárdi Körművelődési NKft. vezetése a támogatások minél magasabb szintű kiaknázása 
érdekével több támogatóval egész éves, vagy egyéb támogatási koncepciókat dolgoz ki a 
támogatások maximalizálása érdekében, azonban a külső gazdasági környezet körülményei 
egyértelműen és nem pozitív irányba befolyásolja a rendezvények támogatásának mértékét. 
Ezúton is köszönet illeti a szekszárdi rendezvényeket támogató gazdasági társaságokat.   

Ezen túlmenően az energiaárak rohamos növekedése a kulturális fesztiválok, rendezvények 
költségvetését is negatív módon befolyásolják, így összeségében egyértelműen látható, hogy 
a korábban kalkulált bevételek jelentősen csökkennek, a kiadások pedig növekednek. 

A Szekszárdi Közművelődési Nkft. a kialakult gazdasági környezetre való tekintettel 
haladéktalanul egyeztetést kezdeményezett a fenntartó önkormányzat vezetőségével és a 
felügyelő bizottság képviselőivel. A Szekszárdi Szüreti Napok a Szekszárd és környékének 
kiemelt társadalmi és fesztivál szerepére való tekintettel egyetértés alakult ki a 2022. évi 
Szekszárdi Szüreti Napok rendezvényről való ismételt tulajdonosi döntés meghozatala 
érdekében.  

A Szekszárdi Közművelődési NKft. örömmel és köszönettel fogadta mind a városvezetés, mind 
a felügyelőbizottság kedvező hozzáállását, hogy jelen nagyon nehéz gazdasági helyzetben a 
racionalitások talaján, de egy újabb tulajdonosi döntéshozatalra való lehetőség biztosításával 
a rendezvény más körülmények közötti megtartására vonatkozó alternatívák tulajdonos 
számára történő megismertetésére nyújt lehetőséget. 

A felügyelőbizottság felkérte a Szekszárdi Közművelődési Nkt. ügyvezetését a költségek 
csökkentése és a bevételek növekedése vonatkozásában egy javaslatcsomag előterjesztésére; 
a nagyszínpad elhagyásának, a Béla király tér kordonokkal való lezárására és napijegyekkel 
történő belépőjegy megvásárlásával történő belépés biztosításával, valamint a borász és a 
vendéglátó szolgáltatók részére egy költségarányos bérleti díj rendszer kidolgozásával.  

A Szekszárdi Közművelődési NKft. munkatársai a felkérésnek megfelelően haladéktalanul 
megkezdték a munkát a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok javasoltak szerinti átdolgozása 
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érdekében. A társaság a Béla király téri fesztiváludvar kordonokkal való lezárása tekintetében 
a covid járvány miatti korábbi korlátozó intézkedések miatt már rendelkezik tapasztalatokkal, 
így abban a nem kíván esetben, ha a koronavírus járvány újabb hulláma miatt a kormányzat 
újabb a tavalyinál nem szigorúbb korlátozó intézkedéseket írna elő, a kialakított rendszer ezen 
elvárásoknak való megfelelőséggel rendelkezik. A napijeggyel történő belépés rendszere és 
logisztikája kidolgozásra került, amely esetben a szekszárdi és nem szekszárdi lakosok 
tekintetében való különbségtétellel való napijegyek meghatározásának alternatívaként való 
felvetését is megfontolásra javasolja. A nagyszínpad elhagyásával a programok áttekintésével 
Béla király téri színpadra való szakmai szabályai szerinti átdolgozása is rohamléptekben zajlik.  

Szekszárd neves borászai és vendéglátósai vonatkozásában egy költségarányos bérleti 
konstrukció kialakítása vonatkozásában is költségkalkuláció készül, melyhez a költségek jelen 
helyzetre aktualizált költségtervének elkészítése is folyamatban van, de az ezzel kapcsolatos 
hivatalos nyilatkozattételre csak akkor kerülhet sor, amennyiben egyértelműen döntés 
születik a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok rendezőinek személyéről, hiszen a korábbi 
években a rendezvények a Szekszárdi Borvidék Kft-vel való együttműködésben kerültek 
megrendezésre. 

A 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok bármely elvrendszer alapján átdolgozott 
programtervének és költségvetésének további veszélyforrása a kedvezőtlen időjárás lehet, 
amely azonban a külső gazdasági környezettől függetlenül mindig is a rendezvények 
veszélyforrása, amely a jelen részvevői hozzájáruláson is alapuló költségvetést még 
érzékenyebben érinti, mindazonáltal az időjárás körülményei olyan mindenkin kívül álló 
bizonytalansági tényezők, amely bizonytalanság költségvetési kockázata mindenkor 
fennállnak, ezúttal is bíznunk kell a kedvező időjárási körülmények fennállásában.  

A Szekszárdi Közművelődési Nkft. ezen döntések meghozatalával rövid határidőn belül 
elkészíti a részletes programtervet és a módosított költségvetést, melyről a soron következő 
ülésen tájékoztatja a közgyűlés és az érintett önkormányzati bizottságokat. 

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy döntsön a rendezvény megtartásáról 
a határozati javaslatokban foglaltak szerint 

Szekszárd, 2022. július 15. 

          
              Berlinger Attila 
                       ügyvezető igazgató 
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Határozati javaslat I. 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2022. (….) határozata 

a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok megrendezéséről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
 
1. dönt a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok (2022. szeptember 15-18.) rendezvény 

megtartásáról a jelen határozatban foglaltak szerint.  
 

Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

  Berlinger Attila, Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője 
 

2. dönt arról, hogy a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok rendezvényének kizárólagos 
rendezője és lebonyolítója a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft.   
 

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila, Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője  
 
3. felkéri a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft-t a Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlése 165/2022 (VI.23.) számú határozattal jóváhagyott 5.) 
pontjában jóváhagyott programterv átdolgozására az alábbi elvek szerint: 
- a Szent István téri nagyszínpad elhagyásával a színpadi programok Béla király téri 

színpadra való szakmai alapokon való átdolgozására 

- a fesztivál fő helyszíneként kijelölt Béla király tér kordonokkal és beléptetőkapukkal 

kerüljön kialakításra, mely területre napijegy megváltásával lehessen belépni. A 

napijegyek kialakításánál a szekszárdi és a nem szekszárdi lakosok tekintetében 

különbségtétel kialakítása indokolt a lakcímkártyával igazolt szekszárdi lakosok 

számára biztosított kedvezmény kialakításával.  

- a Béla király téren kialakításra kerülő fesztiváludvarban elhelyezésre kerülő 

borászatok és vendéglátó vállalkozók részére kerüljön kidolgozásra egy olyan 

bérleti díjat tartalmazó kalkuláció, mely a bérelt terület arányában (m²) magában 

foglalja a rezsiköltségeket.  

Határidő: 2022. augusztus 05. 
Felelős: Berlinger Attila, Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 

4. felkéri Gyurkovics János alpolgármester urat, valamint Máté Péter és Bomba Gábor 
frakcióvezető urakat, hogy a borászok és a vendéglátósok képviselőivel való írásos és 
szóbeli egyeztetési folyamat során a tulajdonos közgyűlés döntéseit a Szekszárdi 
Közművelődési Nonprofit Kft. képviselőjével együttesen képviselje.  

 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 
  Máté Péter frakcióvezető 
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  Bomba Gábor frakcióvezető 
 

5. felkéri a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft.-t a jelen határozatban foglaltak 
szerint átdolgozott programterv és költségvetés elkészítésére és a Szekszárd Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének benyújtására, azzal, hogy amennyiben a 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata rendkívüli ülése a következő 20 napon 
belül nem kerül összehívásra, úgy a programterv és költségvetés jóváhagyását a 
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság hatáskörébe delegálja.   

 
Határidő: 1. fordulat vonatkozásában:   2022. augusztus 05. 
  2. fordulat vonatkozásában:   2022. augusztus 10. 
Felelős: 1. fordulat vonatkozásában:   Berlinger Attila, a Szekszárdi Közművelődési  

  Nonprofit Kft. ügyvezetője 
  2. fordulat vonatkozásában:   Ács Rezső polgármester 
        Bomba Gábor GVB elnök 

 
 

Határozati javaslat II. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2022. (….) határozata 
a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok megrendezéséről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a kialakult nehéz gazdasági 
helyzetben dönt a 2022. évi Szekszárdi Szüreti Napok (2022. szeptember 15-18.) rendezvény 
elmaradásáról.  

 
Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
  Berlinger Attila, Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője 
 
   
 






